

Buletin săptămânal

Newsletter

Anul VI, nr.50 (292)

8 - 14 decembrie 2006



Realizat de Institutul Social Democrat „Ovidiu Șincăi”
și Biroul de presă al PSD

Rubrici

Eveniment

**PSD,
sediul central**

**Relații
externe**

**Palatul
Parlamentului**

**Organizații
teritoriale
ale PSD**

**Această
publicație
poate fi
accesată
pe site-ul
www.fisd.ro**

Sumar

- **Conferință de presă susținută de Titus Corlățean, secretar general al PSD (14 decembrie 2006)**
- **Congresul PSD a ales noua conducere a partidului (11 decembrie 2006)**
- **Conferința de presă susținută de Cristian Diaconescu, purtător de cuvânt PSD (12 decembrie 2006)**
- **Moțiune PSD împotriva ordonanței mincinoase (14 decembrie 2006)**
- **Declarație de presa - Ana Birchall (9 decembrie 2006)**
- **Efectul Flutur, în exporturile de carne și produse lactate (13 decembrie 2006)**
- **Efectul Flutur, în exporturile de carne și produse lactate (13 decembrie 2006)**
- **Declarație Politică - Opțiunea pentru România Socială (3 noiembrie 2006, Târgu-Mureș)**
- **Organizații teritoriale ale PSD**



Conferință de presă susținută de Titus Corlățean, secretar general al PSD

(14 decembrie 2006)

Bună ziua,

Vă voi face și eu o scurtă declarație în legătură cu situația de la Suceava. Ieri a existat un anunț public prin intermediul mass media cu privire la trimiterea în judecată de către DNA a unora din colegii noștri din organizația PSD Suceava. Vă voi prezenta reacția PSD la nivel național după ce voi mai face o precizare, respectiv faptul că fundația a cărei activitate ar fi fost incriminată ar fi fost o modalitate de drenare a unor fonduri către PSD.

Colegii din Suceava au menționat faptul că avea ca și obiect de activitate sprijinirea românismului din regiunea Cernăuți din Ucraina, acțiuni umanitare legate de copiii orfani din zona Suceava. Deasemenea, chestiuni legate de ajutorarea familiilor sărace. A sprijinit editarea a peste 30 de titluri de cărți. Ceea ce s-a incriminat s-a referit la faptul că această fundație căreia i s-a oferit ca spațiu un mic loc din sediul PSD Suceava, ar fi plătit la partid fabuloasa sumă de 17 milioane de lei pe an drept chirie, telefon, gaze, căldură, ceea ce s-a consumat în mod firesc, și faptul că între cele 30 de titluri de cărți s-ar fi alocat fabuloasa sumă de 31 de milioane de lei vechi pentru două cărți care făceau trimitere la social-democrație. Probabil că celelalte titluri de cărți, două făcând referire la liberalism și la Casa Regală nu contau. Poziția PSD este foarte clară pentru că în speță, uitându-ne un pic asupra circumstanțelor este vorba de noi acțiuni de intimidare politică împotriva PSD, a colegilor și a liderilor PSD Suceava.

Este vorba despre un nou episod din lungul șir de acțiuni de intimidare și hărțuire politică din ultimii doi ani pe care puterea actuală le-a îndreptat împotriva organizației PSD Suceava pentru simplul și clarul motiv că este una dintre cele mai puternice, cele mai organizate și care au rezistat foarte bine la nivelul țării împotriva atacurilor actualei puteri. Este un lucru de știut că liderul organizației județene, domnul Gavril Mârza, și familia domniei sale au fost hărțuiți permanent în ultimii doi ani. Fiul și familia sa au, separat inventate câte cincisăse dosare. Toți colegii noștri au fost în permanență hărțuiți, începând cu primarii, consilierii și parlamentarii. Este o chestiune inacceptabilă și este absolut regretabil faptul că instrumente ale justiției sunt folosite în scopuri politice. Este regretabil faptul că justiția nu este lăsată să funcționeze independent. Este o chestiune inacceptabilă. Noi respingem total și ferm, și o vom face public în țară și în străinătate dacă va fi cazul, acest gen

de acțiune politică îndreptată împotriva colegilor noștri.

Stau să îmi pun întrebarea de ce faimosul Institut de Studii Liberale pe ale cărui ștate de plată sunt importanți lideri liberali și unde se vehiculează tot felul de sume a căror proveniență nu este foarte clară, nu este luat la întrebări cu privire la activitatea sa, cu privire la activitatea fondurilor. Este o chestiune de clarificat. Pentru chestiunile ridicole pe care le-am menționat, iată, apar dosare DNA, colegi trimiși la Înalta Curte de Casație și Justiție.

Noi respingem acest gen de a face politică în România. Este un atentat la statul de drept tot ce s-a întâmplat în această perioadă. Aș mai vrea să vă fac un anunț pentru că noi suntem solidari cu colegii noștri. În urma discuțiilor cu colegii de la Suceava, există toată disponibilitatea și există decizia vicepreședintelui nostru, Cristian Diaconescu, de a asigura reprezentarea legală a colegilor noștri la Înalta Curte de Casație și Justiție. Dincolo de profesionalism, este și un gest de solidaritate între colegii de partid.

Ne vom bate și îi vom sprijini pe colegii noștri pentru a trece și de acest moment și de aceste acțiuni de intimidare.

Vă mulțumesc

Congresul PSD a ales noua conducere a partidului

(11 decembrie 2006)

Congresul extraordinar al PSD a ales, duminică 10 decembrie, noua structură de conducere a partidului.

Mircea Geoană a fost reales președinte al PSD cu 978 de voturi, în timp ce contracandidatul său, Sorin Oprescu, a obținut 399 voturi, fiind anulate 11 buletine de vot. Antonie Iorgovan s-a retras din cursa pentru președenția PSD, afirmându-și susținerea pentru Sorin Oprescu.

Titus Corlățean a fost ales secretar general al PSD, cu 684 de voturi, devansându-i pe contracandidații săi, Miron Mitrea (644 voturi) și Serban Nicolae (50 voturi), fiind anulate zece buletine.

Ion Iliescu a acceptat și a fost votat în unanimitate drept președinte de onoare al PSD.

Noua structură de conducere a PSD mai cuprinde cincisprezece vicepreședinți, opt pe regiuni de dezvoltare și șapte pe domenii de activitate, aleși după cum urmează:

- **Gheorghe Nechita** (1378 de voturi) - Regiunea Nord-Est
- **Ioan Rus** (1107 de voturi) - Regiunea Nord-Vest
- **Ilie Sârbu** (1204 de voturi) - Regiunea Vest
- **Dan Nica** (1076 de voturi) - Regiunea Sud-Est; contracandidatul său, Bunea Stancu a obținut 302 voturi
- **Ion Stan** (782 de voturi) - Regiunea Sud; contracandidatul său, Constantin Nicolescu a obținut 612 voturi
- **Ion Toma** (577 de voturi) - Regiunea Sud-Vest; contracandidații săi, Florin Cârciumar și Ion Călin au obținut 223 și respectiv 576 voturi
- **Constantin Niță** (821 de voturi) - Regiunea Centru; contracandidatul său, Ovidiu Natea a obținut 566 voturi
- **Rodica Nassar** (605 de voturi) - Regiunea București-Ilfov; contracandidatul său, Gabriel Oprea a obținut 548 voturi
- **Ion Toma** (577 de voturi) - Regiunea Sud-Vest; contracandidații săi, Florin Cârciumar și Ion Călin au obținut 223 și respectiv 576 voturi
- **Marian Sârbu** (577 de voturi) - Statul social și relația cu sindicatele; contracandidații săi, Emil Calotă, Ioana Cristea și Cosmin Ștefan Georgescu au obținut 337, 119 și respectiv 30 voturi
- **Mihai Tănăsescu** (1369 de voturi) - Economie, competitivitate și mediu de afaceri
- **Cristian Diaconescu** (1345 de voturi) - Politica internațională și relația cu comunitățile românești; contracandidatul său, Iulian Popa a obținut 40 voturi
- **Ecaterina Andronescu** (848 de voturi) - Egalitate de șanse; contracandidații săi, Ana Birchall și Mădălin Voicu au obținut 407 și respectiv 126 voturi
- **Victor Ponta** (887 de voturi) - Statul de drept, justiție și drepturile cetățeanului; contracandidații săi, Florin Iordache și Cristian Dumitrescu au obținut 213 și respectiv 240 voturi
- **Vasile Dâncu** (874 de voturi) - Analiză politică și comunicare; contracandidații săi, Adriana Antipa, Anne Jugănar și Gabriel Ispas au obținut 120, 176 și respectiv 167 voturi
- **Liviu Dragnea** (1369 de voturi) - Reforma statului și descentralizare



Conferința de presă susținută de Cristian Diaconescu, purtător de cuvânt PSD

(12 decembrie 2006)

Bună ziua.

Vă mulțumesc pentru participarea dumneavoastră la conferința noastră de presă după ședința Biroului Permanent Național. Vă rog să îmi permiteți să vă informez în legătură cu o serie de decizii adoptate.

În primul rând, Biroul Permanent Național a ascultat și a aprobat o informare în legătură cu desfășurarea Congresului Extraordinar al Partidului Social Democrat. Au fost confirmate, din punct de vedere formal, rezultatele acestui Congres, precum și documentele adoptate. S-a decis convocarea Comisiei Naționale de Arbitraj și Integritate Morală pentru data de vineri, la ora 12, în scopul desfășurării procesului de alegeri statutare a noii conduceri a Comisiei. Totodată, vineri va fi convocată și Comisia Națională de Control Financiar, în structura aleasă la Congres. și ei își vor organiza alegerile.

Biroul Permanent Național a luat în discuție situația generată de faptul că în România, în acest moment, Guvernul refuză să prezinte o strategie post-aderare. La 1 ianuarie 2007, România ar trebui să devină membră a Uniunii Europene. După cum știți, în perioada 14-16 decembrie 2006, se va desfășura la Bruxelles Uniunea Consiliului European. Considerăm că este absolut necorespunzătoare această situație, motiv pentru care reiterăm solicitarea Partidului Social Democrat, adresată Guvernului României, pe de o parte, pentru a elabora și a prezenta spre dezbatere publică, cât mai curând posibil, strategia post-aderare, pe de altă parte, solicităm ca această strategie să fie susținută în Parlament de către Călin Popescu-Tăriceanu. Domnul Tăriceanu dorește oricum ca în jur de 20 decembrie să se prezinte în Parlamentul României - ar fi o foarte bună oportunitate, înainte de această dată, să fie în măsură să prezinte și direcțiile strategice în legătură cu dinamica României de la 1 ianuarie 2007.

În ceea ce privește întrebarea pe care bănuiesc că dumneavoastră urmează să ne-o adresați, vreau să vă spun că, din luările de poziție ale colegilor noștri în Biroul Permanent Național, cu toții ne-am exprimat regretul în legătură cu faptul că Sorin Oprescu a renunțat la poziția de președinte al organizației PSD București. Este un politician puternic, este un politician care are capacitatea să își susțină ideile și principiile. Biroul Permanent a luat act de decizia sa, și, în continuare, președintele partidului, Mircea Geoană, care, în competențele distribuite de Biroul Permanent Național,

are responsabilitatea organizației din București, va coordona activitatea acestei organizații. Sigur că și organizația PSD București se va ocupa de activitate în continuare. De asemenea, pentru a răspunde unei alte eventuale întrebări, nu se pune problema în acest moment să vină un președinte interimar la această organizație.

Vă mulțumesc.

Moțiune PSD împotriva ordonanței mincinoase

(14 decembrie 2006)

Bună ziua.

Afirmațiile din cursul zilei de ieri ale Primului Ministru și în special ale domnului Teodor Atanasiu, președintele AVAS, au determinat această întâlnire a noastră și demonstrează în fond adevărata motivație a aprobării și dorinței emiterii unei ordonanțe de urgență privind transferul Oficiului de Privatizare de la ministerul Economiei la AVAS.

La început a putut apărea ca un ping-pong între cele două formațiuni politice ale Alianței D.A., respectiv încercarea de a înlătura de la acest portofoliu pe membrii Partidului Democrat. Ieri am putut constata cu toții că situația este mult mai gravă. Este un atentat la siguranța energetică națională iar motivația o găsim în expunerea de motive a ordonanței de urgență respectiv faptul că de la 1 ianuarie 2007, Comisia Europeană va monitoriza direct Consiliul Concurenței privind acordarea ajutorului de stat în ceea ce privește privatizările din România, a determinat această decizie pripită și justifică practic adevărata motivație care a stat practic în spatele emiterii ordonanței, respectiv dorința actualului Cabinet și a Primului Ministru de a vinde în grabă fără nici o motivație pachetele de acțiuni pe care statul român le mai are la Petrom, la distribuțiile de energie electrică, de gaze naturale precum și la celelalte societăți importante din sistemul energetic național. Faptul că, în plină iarnă, fără nici un fel de condiționalitate pentru statul român, fără să fie pregătit sistemul energetic național deși este într-o criză, faptul că în ultimele zile stocurile s-au diminuat și nu s-au refăcut așa cum s-a dat de înțeles zilele trecute demonstrează că actuala putere nu este interesată de problemele esențiale ale țării, ale sistemului energetic și este strict interesată de a pune mâna în grabă pe pachetele de acțiuni ale celor mai importante societăți din sistemul energetic. Ascultându-l pe președintele AVAS și motivația acestuia că AVAS a fost înființată strict pentru a vinde acțiuni și în consecință se va vinde pachetul de 30% din Petrom a fost limpede pentru toată lumea că actuala putere se grăbește pentru a depăși termenele pe care le-ar condiționa Comisia Europeană. În aceste condiții considerăm că se impune anularea imediată a ordonanței de urgență privind transferul Oficiului Privatizării Statului de la

ministerul Economiei la AVAS, stoparea oricărei alte intenții de a emite ordonanțe în acest sens, elaborarea în regim de urgență a Strategiei Energetice Naționale precum și a strategiei privind privatizarea în România să implice și societățile din sistemul energetic precum și stabilirea unui comandament de urgență pentru depășirea momentului de criză în care se află sistemul energetic național.

Vreau să vă informez că în acest moment capacități energetice din România și-au diminuat stocurile cu până la 30% ca urmare a haosului creat și a declarațiilor făcute de către actuala putere. În cazul în care actuala putere nu va înțelege importanța și necesitatea acestui demers, Partidul Social Democrat își rezervă dreptul de a introduce o moțiune de cenzură.

Noi am atenționat asupra neprofesionalismului, lipsei de experiență și a neperformanței a acestui Guvern încă din februarie anul trecut când Primul Ministru s-a dovedit incapabil de a gestiona criza energetică creată cu ocazia furnizării de gaze naturale. Deși la momentul respectiv a promis că va elabora o strategie în domeniul energetic, nici în prezent strategia nu este finalizată, deci nu se poate accepta un transfer al Oficiului Privatizării Statului la AVAS cât timp nu ai strategia energetică și nu ai o strategie la care făcea referire tocmai Comisia Europeană. Afirmațiile mincinoase din ordonanță, respectiv faptul că se justifică transferul complexurilor energetice la primăvară sub motiv că atunci vor fi refăcute stocurile demonstrează incapacitatea actualului Guvern de a înțelege fenomenul real din sistemul energetic din România. Abia la primăvară vor avea stocurile zero, inclusiv din sistemul de stat, refacerea acestor stocuri le va lua cel puțin nouă luni chiar dacă vor avea un program național.

În aceste condiții aș vrea să vă spun că Partidul Social Democrat indiferent de consecințele acestei decizii, decizia noastră este fermă și vom introduce moțiunea de cenzură pentru că noi considerăm că atitudinea acestui Guvern a devenit iresponsabilă și cu implicații directe asupra siguranței energetice și a siguranței României. Vă mulțumesc.

Întrebare: Când o să depuneți moțiunea de cenzură?

Iulian Iancu: Moțiunea de cenzură este în dezbatere. Noi am fost obligați să facem această analiză în cursul acestei dimineți ca urmare a afirmațiilor făcute în cursul zilei de ieri și de aseară a domnului Atanasiu. Prin urmare, Partidul Social Democrat a considerat că este absolut necesar să susțină această declarație în regim de urgență având în vedere implicațiile deosebit de grave, iar în următoarele zile vom stabili și momentul în care va fi înaintată moțiunea de cenzură.

Dacă afirmațiile Primului Ministru și atitudinea Guvernului va fi de a-și menține hotărât poziția de trans-

fer și de privatizare a acestor societăți suntem obligați să acționăm în regim de urgență și noi. Atitudinea noastră a fost consemnată chiar printr-o lege înregistrată în Camera Deputaților de stopare a privatizării CEC datorită implicațiilor care au fost menționate inclusiv în ultimele zile de domnul Mihai Tănăsescu. Noi rămânem pe poziții privind necesitatea stopării acestei privatizări.

Mulțumesc.



Declaratie de presa -

Ana Birchall

(9 decembrie 2006)

Săptămânile trecute am demarat procedurile de protest împotriva tabloidului „The Sun” care duce o campanie de denigrare împotriva României, de cel puțin un an de zile și accentuată în ultimele luni.

Primul pas l-am făcut adresând o scrisoare către conducerea tabloidului „The Sun” prin care îmi manifestam protestul și indignarea față de campania de denigrare și defăimare dusă de acest ziar împotriva românilor, campanie care produce efecte alarmante pentru imaginea și demnitatea României.

Ieri am primit răspunsul de la conducerea ziarului, răspuns total nesatisfăcător.

Astfel, așa cum am anunțat, voi continua demersul legal de protest, adresându-mă organismului care veghează asupra deontologiei jurnaliștilor din Marea Britanie, Press Complaints Commission.

Atașat veți găsi textul integral al acestei scrisori de protest adresată clubului britanic de presă:

Stimabili domni,

Consider că articolul scris de Emma Morton, menționat mai sus, a violat Articolul 1 (iii) și Articolul 12 din Cod.

În termeni mai specifici, articolul a încălcat codul prin numărul injustificabil de presupuziții care au fost făcute cu privire la posibilele efecte ale "imigrației masive" a românilor (și bulgarilor) în Marea Britanie după 1 ianuarie 2007, dată la care România (și Bulgaria) devine stat membru al UE.

Nu s-a făcut nici o mențiune legată de legalitatea sau intențiile acestor "imigranți în masă". Aceștia puteau fi cu ușurință turiști fideli sau să se afle în căutarea unor locuri de muncă înalt calificate.

Acest "potop" de muncitori a fost în continuare subiectul unor alte speculații, afirmându-se în articol că imigranții români (bulgari) vor contacta sau răspândi mult mai ușor SIDA sau TBC, cu atât mai mult cu cât nici nu caută din timp tratamente corespunzătoare.

În calitate de cetățean român căsătorit cu un cetățean britanic, găsesc că acest nivel de speculații este cu adevărat jignitor și constituie o încălcare clară a codului deoarece jurnalistul nu a diferențiat în articol comentariul de speculație de realitate.

M-am adresat în scris editorului de la „The Sun” și

am primit un răspuns lapidar de la o persoana din biroul său, care a ținut doar să menționeze că dânsii sunt "întotdeauna bucuroși să primească mesaje din partea cititorilor fie ele critici sau laude..."

Nu consider că ziarul s-a străduit serios să înțeleagă petiția mea. Acest lucru nu m-a surprins, având în vedere faptul că ei au publicat în repetate rânduri articole negative despre România și despre cetățenii români, aceste articole făcând parte din linia generală euro-sceptică pe care o promovează.

În mod clar, această linie editorială a fost urmată fără a lua în considerare efectele pe care le are asupra romanilor cinstiți, care respectă legile. Prin urmare, cred cu tărie că încalcă Articolul 12 al codului, deoarece pune la îndoială și contestă romanii care respectă legea și care vor veni în Marea Britanie după 1 ianuarie 2007, făcând "referiri peiorative sau de natură să aducă prejudicii, despre rasă, culoarea, religia unui individ...". Noi suntem un popor care a fost acceptat în grupul democratic al Uniunii Europene. Cu toate acestea, articolul vizat sugerează că în realitate Europa are două dimensiuni.

Consider că este necesar ca "The Sun" să recunoască faptul că articolul este scris într-o linie înalt speculativă și conține un număr foarte mare de presupuziții nefondate. De asemenea, trebuie să admită faptul că este injust față de românii care vor veni în Marea Britanie pe cale legală după 1 ianuarie 2007, dintre care majoritatea fiind turiști cu vize valide sau persoane calificate aflate în căutarea unor locuri de muncă respectabile, să îi etichetezi ca reprezentând un risc exagerat pentru Marea Britanie de SIDA sau TBC.

SIDA sau TBC sunt subiecte care merită să fie tratate nu prin comentarii bazate pe pure speculații și bănuieli sau prin remarci peiorative sau prejudiciase.

Articolul poate fi găsit la <http://www.thesun.co.uk> introducând cuvintele de căutare: România AIDS.

Cu stimă,

Ana Birchall



Efectul Flutur, în exporturile de carne și produse lactate

(13 decembrie 2006)

Partidul Social Democrat a atras atenția, în permanență, în legătură cu lipsa de preocupare a Guvernului față de problema securității alimentare. Iată că, de două zile, presa internațională și națională relatează despre boicotarea exporturilor de produse lactate și carne din România și Bulgaria, state care vor deveni membre ale UE la 1 ianuarie 2007.

Experții Comisiei Europene au decis să impună restricții pentru o perioadă de un an, pentru a garanta siguranța alimentară în interiorul Uniunii. Comunicatul Comisiei se referă la proiectele de Decizie ale Comisiei pentru interzicerea prelucrării în unitățile care răspund cerințelor comunitare din România și Bulgaria a produselor importate din unități (din țări terțe) neagreate la exportul pe piața UE. Acesta nu este un lucru nou, dar Decizia este menită să liniștească Federația Rusă.

România a declarat că are circa 3.500 de tone de carne de porc și pasăre din unități neagreate de UE din SUA și Canada, care va fi utilizată doar pentru producția și consumul intern - eventual exportul către țări terțe, dar nu către Rusia.

Rusia și-a exprimat scepticismul în legătură cu exporturile alimentare din cele două țări încă din luna

noiembrie. După cum se știe, recent Moscova a amenințat că va institui un embargo asupra cărnii din UE după aderarea României, asta în ciuda eforturilor depuse de oficialii europeni, care au dat asigurări că un eventual embargo ar fi nejustificat din partea statului rus.

În pofida repetatelor semnale ale PSD, fostul ministru al agriculturii nu a fost interesat decât de aspectele de ordin politic, ignorând inclusiv semnalele venite din partea Uniunii Europene. Probabil că domnul Gheorghe Flutur se gândea la "Platformă" și la efectele sale încă de la preluarea mandatului. Partidul Social Democrat solicită Ministerului Agriculturii ca măcar în ceasul al 12-lea să ia toate măsurile cerute de Uniunea Europeană pentru ca societățile din industria alimentară să nu fie defavorizate după integrarea României.

**Senator Ilie Sârbu,
Vicepreședinte**

Declarație Politică

Opțiunea pentru România Socială

(3 noiembrie 2006, Târgu-Mureș)

Partidul Social Democrat crede că Uniunea Europeană este drumul corect ales de România. Am fost catalizatorul acestui proces și suntem partidul care vrea ca integrarea țării în Uniune să se facă în folosul majorității cetățenilor țării.

Guvernarea de dreapta PNL-PD, patronată de Președintele țării nu duce România către un asemenea deziderat. Eșecul filosofiei neoliberale, de conducere a treburilor țării este evident. Ea nu produce progres social măsurabil în calitatea vieții oamenilor. Dimpotrivă, pune sub semnul întrebării integrarea demnă a majorității cetățenilor țării.

Cota unică de impozitare nu a produs miracolele promise pentru economia românească, ci doar „miracole” izolate în conturile unui număr restrâns de patroni și salariați cu venituri mari.

Rezultatul de necontestat al cotei unice : Sărăcii au devenit mai săraci iar bogații au devenit mai bogați.

Accentuarea polarizării societății adună la un loc problemele celor săraciți din populația activă, cu problemele provocate de sărăcirea tuturor locuitorilor inactivi, cărora taxele suplimentare, creșterile repetate de prețuri la utilități, și neaplicarea unor legi de protecție socială le-a diminuat drastic puterea de cumpărare și nivelul de trai.

În prezent, economia este departe de a produce prosperitate în casele oamenilor. Prețurile cresc mai rapid decât veniturile majorității românilor. În plus, principala sursă a creșterii economice este consumul, dar acesta e făcut, în bună măsură, pe credit, pe datorie.

Zeci de mii de familii sunt debransate de la căldura. 1.000.000. de familii de români nu își vor putea achita facturile în această iarnă la întreținere.

Aceste tendințe dramatice se vor accentua în viitor, atâta vreme cât economia nu va crea noi locuri de muncă, stabile, remunerate corespunzător.

Decalajele interne și externe, economice și sociale au devenit și mai mari. La actualul nivel de creștere economică, România are nevoie, în medie, de 30 de ani pentru a atinge standardul de civilizație vest-european.

Liberalii și democrații nu au continuat nici unul din proiectele noastre de guvernare privind modernizarea satului românesc, ceea ce conduce la adâncirea decalajelor dintre orașele și satele noastre.

Realitățile României de azi sunt cele descrise de „performanțele” guvernării portocalii: gaze naturale mai scumpe cu 90 %, energie electrică mai scumpă cu 20%,

benzină mai scumpă cu 40%, energie termică mai scumpă cu 20%, alcool și țigări mai scumpe cu 30%. Bugetul național pierde din cauza politicii falimentare a PNL- PD 4200 de miliarde de lei în fiecare an, scăzând de la preluarea puterii de către aceștia cu 1,2 miliarde de euro.

PNL și PD comit zilnic adevărate atentate sociale la viața oamenilor prin reducerea la jumătate a listei medicamentelor compensate, reducerea de la 90% la 50 % a compensării unor medicamente, nevaccinarea la timp a copiilor împotriva epidemiilor.

Pensiile au crescut cu doar 8% față de promisiunea din campania electorală a lui Traian Băsescu, de 30%

Subvențiile la agricultură au fost eliminate. Acest lucru înseamnă: 1 milion de hectare de teren nelucrate, scăderea producției agricole cu aproape 50%, dublarea importului de produse agricole străine, toate distrugând viața tărănilor români.

Dovedind o gravă lipsă de pricepere în conducerea treburilor publice, altoită pe o totală lipsă de bun simț românesc, noua monstruoasă coalitie PNL-PD a dovedit că este, în același timp, o guvernare antisocială și antieconomică.

O guvernare care a lucrat în favoarea a 20% dintre români și în defavoarea celorlalți 80%.

O guvernare care a dirijat 80% din banii publici către clienții săi politici.

O guvernare care pune țara și cetățenii în situația de a plăti bani către Uniune-700 de milioane de euro doar în 2007- din cauza nepregătirii de către guvern a capacităților de absorbție a fondurilor comunitare, în loc să beneficieze de banii Uniunii.

O guvernare care revarsă peste societatea românească ceea ce s-a priceput mai bine să producă: Confuzie, Incompetență, Iresponsabilitate și Urișe frustrări sociale.

De aceea oamenii trebuie să judece lucrurile după ceea ce simt că se întâmplă, cu adevărat, cu viața lor.

Partidul Social Democrat nu mai tace și nu mai iartă. România și - a atins obiectivul integrării la 1 ianuarie. Nu mai există nici cel mai mic motiv pentru a tolera prostia și fărădelegea unor oameni care nu mai au nimic sfânt decât sfârtecarea între ei pentru umplerea buzunarelor.

Partidul Social Democrat nu va permite ca România să devină o țară, membră a Uniunii Europene, ruptă în două: De o parte, o minoritate a românilor - ciștigătorii

tranzitiei - europeni de facto, cu acces la toate avantajele integrării, iar pe de altă parte, majoritatea cetățenilor țării- invinsii tranziției - europeni de forma, spectatori neputinciosi la spectacolul bucuriei de a fi european, a celor puțini.

Angajamentul nostru, depotrivă național și european, este pentru o Românie Socială care să ofere demnitate, oportunități și siguranță pentru toți cetățenii săi, în marea familie europeană.

România Socială înseamnă țara în care Statul nu va mai fi inamicul public nr.1. Statul social, întemeiat pe lege, va fi aliatul cetățenilor în bătălia pentru eliminarea sărăciei, sprijinul cel mai puternic pentru adaptarea tuturor la schimbările pe care viitorul le va aduce. El va fi și aliatul nostru, al social-democraților, pentru reinstaurarea încrederii între oameni, între oameni și instituții, pentru construcția unei societăți solidare, responsabile față de toți membrii săi.

România Socială este România în care capitaliștii autohtoni sunt determinați prin lege să fie responsabili social față de concetățenii lor, în primul rând prin achitarea tuturor obligațiilor fiscale ce le revin.

De aceea propunem societății românești un sistem de impozitare progresivă, echilibrat și echitabil, prin care să încurajăm pe cei mai slabi (10% impozit pentru cei cu salariile mici), fără a-i descuraja pe cei puternici.

România Socială este România în care pensiile vor permite acces la o bătrânețe liniștită, iar veniturile din muncă vor fi cea mai bună protecție socială.

De aceea propunem o creștere a salariului minim brut corelată cu cosul minim de consum, dublarea pensiilor mici, în special a celor sub nivelul minim decent de existență, majorarea pensiilor de urmaș la 60% din cuantumul pensiei titularului

România Socială este România care oferă un sistem de servicii publice de calitate, unde oamenii nu sunt dați afara din spitale, nu stau la cozi la medicamente necompensate, unde nu există discriminare la subvenționarea apei calde, unde copiii sunt educați în pas cu vremurile, de parinti și profesori care nu au grija zilei de mâine, unde nici un copil sărac care dorește și poate să învețe, să nu rămână fără carte, unde persoanele cu handicap sunt egale în drepturi reale cu ceilalți cetățeni.

De aceea propunem creșterea salariului mediu în sistemul public de învățământ, cu valori peste rata inflației, burse sociale care să acopere cheltuielile de cazare și masă, modernizarea celor 3000 de școli care nu beneficiază de apă curentă, canalizare, electricitate și conexiune Internet.

De aceea propunem creșterea bugetului pentru sănătate la 6% și alocarea anuală a 50 de milioane de euro pentru cercetare în domeniul medical, introducerea unui sistem de coplată pentru persoanele fizice care au veni-

turi de peste 1000 de euro /lună, astfel încât 70 % din fondurile alocate sănătății să ajungă la populația cu probleme reale.

România Socială este România în care decizia administrativă este mai aproape de cetățean, iar banii publici, din taxele cetățenilor sunt folosiți de comunitățile locale. Prea multi bani se pierd pe canalele politice dintre București și restul țării

De aceea propunem societății românești accelerarea procesului de descentralizare a resurselor în domeniile sănătății, educației, ordinii publice, protecției mediului, amenajării teritoriului și serviciilor comunale. Așa cum România nu poate fi condusă de la Bruxelles, nici Clujul, Baia Mare, Iașiul, Craiova sau Constanța nu mai pot fi conduse de la București.

România Socială este România în care milioanele de agricultori nu rămân fără nici o formă de ajutor social. În care satul românesc este întors din drumul către secolul XIX, iar țărănul român nu mai este amăgit cu pliante portocalii mincinoase, aruncate din zborul elicopterelor guvernului ignorant.

De aceea propunem creșterea venitului brut al locuitorilor mediului rural, dublarea pensiilor viagere ale persoanelor care își vând sau arendează terenurile agricole, ajutor suplimentar de la bugetul de stat, prin programe sociale pentru cele două milioane de agricultori care posedă sub 1 ha de teren

România Socială este România care acordă șanse egale, prin politicile publice de zi cu zi, tuturor cetățenilor ei și care redistribuie aceste șanse de-a lungul generațiilor.

O Românie în care averile nu se fac prin furt, ci prin competență, talent și muncă.

O Românie unde solidaritatea funcționează pentru a da șanse celor vulnerabili, unde progresul economic merge mână în mână cu justiția socială.

O Românie cu politicieni rezonabili, cărora le pasă și de altceva în afară de ei, care oferă țării direcție, viziune și demnitate, nu corupție, manipulare și ipocrizie.

O Românie puternică și responsabilă în plan european și internațional, respectată pentru onestitate și performanțe, pentru puterea sa reală.

O Românie cu oameni senini și împliniți, nu hăituiți și nefericiți. O Românie ca o casă primitoare, unde să nu îți pară rău că trăiești, nici rău că te întorci...

La baza României Sociale va sta un Nou Contract Social, care reprezintă echilibrul între dreptul cetățenilor la bunăstare, la standarde europene de viață și dubla lor responsabilitate socială: de a se implica în deciziile de interes public și de a fi preocupați de valorificarea lor personală.

România Socială definește cel mai bine destinația înspre care PSD vrea să împingă România. Iar miza inte-

grării europene nu poate fi alta decât o viață mai bună pentru toți românii.

PSD este partidul autentic al stângii românești moderne și progresiste, parte integrantă a celui mai influent grup politic din Europa, Partidul Socialiștilor Europeni.

PSD lasă în urmă toate disputele interne și așează în prim plan o echipă cu voința de a face politică pentru oameni, nu oameni din politică.

Misiunea fundamentală a PSD este să transforme sacrificiile populației din perioada integrării, în beneficii

echitabile, pentru toți, în perioada de după aderare.

Acesta este crezul și totodată angajamentul nostru politic și moral, pentru prezent și viitor, pe care îl vom promova, cu sinceritate și profesionalism, în toate demersurile noastre politice din anii ce vor veni.

Dolj

Comunicat de presa

Presedintele Partidului Social Democrat, Mircea Geoana, a efectuat, joi, 14 decembrie 2006, o vizita in judetul Dolj, unde a participat la traditionala intalnire de Craciun a alesilor locali ai PSD din zona, la care au fost prezenti peste 300 de primari, consilieri si membri de partid.

Cu aceasta ocazie, el a asistat la serbarea de Craciun organizata de Centrul pentru copilul mic cu handicap sever "Sfantul Apostol Andrei" din Craiova. Liderul social democrat impreuna cu organizatia de femei PSD Dolj a impartit cadouri copiilor din acest centru.

La conferinta de presa organizata la sediul PSD Dolj, presedintele Mircea Geoana a tinut sa atraga atentia asupra faptului ca astazi, cand Consiliul Europei se intruneste la Bruxelles pentru a consimti aderarea Romaniei la Uniunea Europeana, Romania "se prezinta in fata Europei cu o criza de amploare, cu un guvern in descompunere, dar mai ales fara o strategie post-aderare". Mai mult, liderul PSD a subliniat faptul ca nu a existat in Parlamentul Romaniei nicio dezbatere cu partidele parlamentare pentru strategia post-aderare.

Totodata, presedintele PSD a criticat actuala guvernare pentru lipsa unei strategii energetice, in conditiile in care Consiliul Europei se va intruni in primavara anului viitor pentru a stabili o strategie comuna pentru Europa in domeniul energetic si in relatiile cu Federatia Rusa.

Mircea Geoana a avertizat ca, in conditiile in care strategia energetica a Romaniei nu va fi dezbatuta in Parlament si Guvernul va continua privatizarile in domeniul energetic, PSD va introduce o motiune simpla impotriva ministrului Economiei, Varujan Vosganian. Liderul social-democrat a denuntat "pseudo-managerii" care au castigat "pseudo-concursurile" organizate pentru ocuparea posturilor de conducere in spitalele romanesti.

"Reforma in domeniul sanatatii s-a redus doar la lupta pentru ciolan si fragmentarea sistemului sanitar. "Concursul" organizat de catre ministrul Nicolaescu este doar "o forma de aducere in pozitii banoase si confortabile a clientelei portocalii", a declarat Mircea Geoana.

Presedintele PSD a tras si un semnal de alarma cu privire la ordonanta de urgenta privind construirea Centrului Dambovita (fosta Casa Radio), un proiect de anvergura pentru infrastructura Capitalei, a fost acordata fara licitatie. "Acesta este un exemplu tipic pentru modul in care alianta portocalie foloseste banul si bunul public pentru a servi interesele clientelei politice", a opinat liderul PSD. **(Biroul de presa)**

Giurgiu

In data de 15 decembrie 2006, cu participarea domnului Ioan Moldoveanu, secretar executiv al Partidului Social Democrat, s-a desfășurat conferința de presă a organizației județene PSD Giurgiu în cadrul căreia au fost prezentate aspecte legate de Congresul Extraordinar al partidului Social Democrat din data de 10 Decembrie 2006, eveniment la care participat PSD Giurgiu a fost reprezentat de o delegație alcătuită din 25 membri. In aceste zile, la sediul PSD Giurgiu se definitivează programele de activitate ale organizațiilor teritoriale de partid cu prilejul sărbătorilor de Crăciun și An Nou. Cu această ocazie, președintele organizației PSD a municipiului Giurgiu va trimite felicitări și calendare 2007 pentru familii, prin intermediul grupelor de partid care activează pe teritoriul municipiului Giurgiu. **(Biroul de presă)**

Informațiile propuse pentru a fi cuprinse în acest buletin vor fi transmise la Institutul Social Democrat „Ovidiu Șincăi”, str. Atena 11, telefon: 230.24.34, 230.24.74. Fax: 231.55.23. e-mail: isd@rdsmail.ro și la Biroul de presă al PSD, Șoseaua Kiseleff nr. 10, telefon/fax: 222.32.72